



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P - 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48B, 5^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-FAX: 2107645331 / 6932107835
E.T.E.R - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3rd September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

Ανακοίνωση

07/04/2019

Ανακοίνωση

Ο τελευταίος «εθνικός ευεργέτης» Μαρινάκης.

Την προηγούμενη εβδομάδα η Ένωσή μας συμμετείχε σε νέα τριμερή συνάντηση στο Υπουργείο Εργασίας με την Alter Ego, εταιρεία του Βαγγέλη Μαρινάκη. Αφορμή ήταν η πρόσφατη απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών που επέστρεψε το αίτημα της τελευταίας λέγοντας, σε απλά ελληνικά, πως οι μεθοδεύσεις του στον «Βήμα FM» κινούνται στα όρια της δόλιας πτώχευσης. Οφείλε λοιπόν να ξεκαθαρίσει τη θέση του μετά τις τελευταίες εξελίξεις.

Αντιληφθήκαμε, ως ήταν αναμενόμενο, πως μένει προσκολλημένος στην ανάλγη συμπεριφορά που τον χαρακτηρίζει από την πρώτη στιγμή. Μεταξύ άλλων προτείναμε, λόγω της επικείμενης λειτουργίας τηλεοπτικού σταθμού στο άμεσο μέλλον, να «απορροφήσει» τους εργαζόμενους του ραδιοσταθμού που ακόμα δεν έχουν βρει εργασία, επισημαίνοντας πως πρόκειται για μονοψήφιο αριθμό εργαζομένων.

Ο εκπρόσωπός του ζήτησε χρόνο για να απαντήσει στην πρότασή μας, το δεχτήκαμε αμέσως τονίζοντας πως το θέμα της «απορρόφησης» είχε τεθεί, σε προηγούμενη συνάντησή μας, από το μέλος του Δ.Σ. της ALTER EGO κ. Γιώργο Δήμα που είχε δηλώσει τότε ότι η εταιρεία δεν έχει ανάλογη δραστηριότητα ώστε να προσλάβει τους ηχολήπτες του «Βήμα FM», να λοιπόν που τώρα έχει...

Την Παρασκευή έλαβε χώρα η δεύτερη συνάντηση όπου ο δικηγόρος του τελευταίου «εθνικού ευεργέτη» της χώρας μας είπε, ούτε λίγο ούτε πολύ, πως η ALTER EGO δεν δύναται να προχωρήσει σε προσλήψεις αυτό το διάστημα! Ειπώθηκαν και διάφορα άλλα προσχηματικά από τον εκπρόσωπο του Μαρινάκη που δεν αξίζουν καταγραφής, ήξεις αφήξεις...

Η αμαρτωλή ιστορία κάποιων εκ των «εθνικών ευεργετών» μας ταιριάζει άραγε στον Μαρινάκη;

Σε εμάς πάντως η στάση Μαρινάκη λειτουργεί πράγματι ευεργετικά.

Η υπόθεση του «Βήμα FM» θα κρατήσει πολλές «σεζόν» ακόμη σαν να πρόκειται για πετυχημένη σειρά...και η στάση του ίδιου του Μαρινάκη είναι σίγουρο πως δρα αρνητικά στην υστεροφημία που θέλει να κτίσει με την βοήθεια των κάθε λογής αυλικών του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

